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a városi bérházban
EGYES SZÁM ÁRA 2 KORONAElőfizetési ár helyben és vidéken: 

Egy hónapra 50-— K Félévre. . 220--K 
Negyedévre 110-— K Egész évre 440

Kapható az Összes dohánytözsdékben és 
az utcai árusítóknál

szállítanak úgy a fővárosi, mint 
a vidéki bankokba. A 100 koro-

nás kicserélésének időpontját 
uj rendelet fogja megállapítani.

Negyven fokos meleg.
Tikkasztó forróság lepte meg 

l,ot nap óta városunkat. Óriási 
hőhullám középpontjába jutott 
Debrecczen. A hőség úgy megszó­
rni! a városban, hogy a sokat em­
legetett aszfalton a napos oldalon

déli egy órakor W C-t muta­
tott a hőmérő, a légsuhjmérö 

765 mm.-ren állott.
Délután két órakor 30„C szállott 
alá és nagy ritkán egy-egy kis 
luis levegő surrant be az égő kát- j 
lanba és kavarta fel a város l 
könnyű porát. — Az ember azért 
majd ledobbant. Talpa alatt égett 

I járda, még a vékony cipőtal­
pon is álérzett a kellemetlen me­
leg. A falakból kisugárzó hőség 
íz ember testére hatott nyomasz­
tólag. Még a szobák redőnyei és 
1 hivatalok ódon falai sem nyúj­
tottak védelmet e szokatlan forró 
sag ellen.

Az égen egy felhőfoszlány si­
lent meg. Senki sem tudja meg- 

magvarázni e régen nem észlelt 
hőséget. Hiszen még június ele­
jén vagyunk és ez a forróság sza 
mot tenne augusztus elején is.

A barometer arra enged kö­
vetkeztetni. hogy egy fel­
szálló meleg légáramlatban
ágiink, melynek középpontja 

a Tiszántúl.
itt, mint egy óriás kemence szá­
ján, ömlik a forró lég felfelé. 
Elűzi a fellegeket, meggátolja a 
-sapadék hullást. És, mig körülte 
nősebb, borult és csapadékban 
gazdagabb vidék van, addig a 1 i 
szántul minden ki van égve. A 
;azda kétségbeesetten nézi, mint 
semmisül meg szemelatlára mun­
kájának gyümölcse. Egyetlen re­
ménye Medárd-napjában yun. 5.) 
van.' mert ez hite szerint meg­
hozza a várva-várt csőt, lehűti a 
levegőt

Lloyd George nem akar 
Magyarországtól hadikárpótlást

Hága, junius 3. Diplomáciai helyről nyert értesítés szerint 
I.lovd George kijelentette mértékadó tényezők előtt, hogy tekin­
tettél arra, hogy Magyarországot annyira megcsonkították, a maga 
részéről szívesen hozzájárul ahhoz, hogy Magyarország további 
kártérítést, jóvátételt ne fizessen. Lloyd George áilásfoglalasat he- 
lyesli az angol közvélemény és azt egyéb angol államtérnek is tá­
mogatják, bár Lord Curson francia befolyás alatt ellentétes "c- 
zeten van. Egyébként a kis antant is minden követ megmozgat 
abban az irányban hogy Magyarország erős hadikárpótlást fizessen.

VMIMII

A Polgárok és Munkások Szövetsége 
cáfolja a miniszterelnök állításait.

Budapest, junius 3. A Polga- | 
vök és Munkások Szövetségének 
intéző bizottsága tegnap este 
foglalkozott a miniszterelnök 
legutóbbi vádjaival s a követke­
zőket állapította meg,:

1. Gróf Batthyányi livadai' a 
mai napon közzétett nyilatko­
zatában kijelentette, hogy ő Lo- 
vászy Mártonnal 1920 nyara óta 
mikor Budapestről elutazott, 
nem találkozott. Azon levélen 
kívül, amit Lovászv Mártonhoz 
a lemondás ügyében a függet­
lenségi pártelnökhöz intézett, 
vele nem érintkezett. A minisz­
terelnök állítása tehát, hogy 
Batthyányi Tivadar Lovászy 
Mártonnal állandóan összeköt­
tetést tart fenn, a valóságnak 
nem felel meg.

2. Lovászy Márton és Ga­
rami Ernő á Népszava mai szá­
mában nyilatkoznak, hogy a 
miniszterelnök az az állítása, 
hogy ök Kunfi Zsigmondiul 
megegyeztek, egyszerűen valót­
lan? mert ők Kunfi val nem 
egyeztek meg, de még tárgya­
lót sem folytattak, sőt ennek ki

sérlete sem merült fel egyik 
részről sem.
,3. Ami a Lovászyval és Gara­
mival való érintkezést illeti, a 
Szövetség a magyar tömegekre 
támaszkodik és semmi szükség 
arra, hogy törekvéseik érvé­
nyesítéséhez valami küleről 
igénybe vegyenek. Egyébként a 
Szövetséghez tartozó párttagok 
olyan emberekkel, akiknek ha­
zafias intencióiról meg vannak 
győződve s ezek közé számít­
ják Lovászyt és Garamit is, 
érintkezhet.

4. A Polgárok és Munkások 
Szövetsége 3 főprogrampontért 
küzd teíjes erejéből. E három 
pont a következő: A közszab ad­
agok teljes helyreállítása, a 
nyugati értelemben vett demok­
rácia és a trianoni békének tör­
vényes eszközökkel rendezendő 
revíziója. Eme pontokat mi bé­
kés megértés alapján akarjuk 
megvalósítani, nem pedig for­
radalom utján, amelynek ve­
szedelmet a mostani reakciós 
politika idézi fel.

flz ezreseit kicserélését 
meghosszabbítják.

Budapest, junius 3. A pénz­
ügyminiszter, tekintettel arra, 
hogy a vidéken még nem fejez­
ték be a 10 ezer és 10(H) koronás 
bankjegyek kicserélését, a hi­
vatalos lap holnapi számában 
rendeletét fog kiadni, nmty sze­
rint a 10 ezer és 1000 koronás 
bankjegyeket levonás nélkül t.
hó 10-ig lehet kicserélni. Hogy 
a 100 koronás kicserélésésénél 
fennakadás ne álljon be, mái 
most megfelelő uj 100 koronást

A kormánypárt taktikázik.
Budapest, junius 3. A nemzet­

gyűlés ülését 11 órakor nyitotta , 
meg Dőltük József alelnok. Napi­
rend előtt Huszár Károly szóvá- 
teszi, hogy

a csehek a nemzetközi jog 
ílagráns megsértésével meg­
megtagadták, hogy Apponyi 
Altiért gróf és családja ÉbcP- 

hardra mehessen.
Kérdi a külügyminisztert, hogy 
ennek az igazságtalanságnak or­
voslására mit szándékozik tenni 
a eseti kormánynál.

Bánffy Miklós gróf külügymi­
niszter kijelenti, hogy tegnap, a

„rikor értesült az incidensről, 
azonnal a budapesti cseh követ­
hez fordult és tőle, valamint a 
prágai magyar megbízott utján

a c seh korfelvilágosítást kért 
Hiánytól. Ha a válasz megérkezik. 
bemutatja a nemzetgyűlésnek.

A költségvetési vita első szó 
unka Kutkafulvy Miklós. A rutén 
kérdéssel foglalkozik. A rutén 
nép soha kifelé nem gravitált, 
mindig összeforrott a magyar ál­
lammal. A kommunizmusnak 
köszönhetjük a rutén területek 
elvesztését, mert Kun Béla egye­
zett bele az elszakilásha.

A következő szónok Pető Sán­
dor. Sérelmesnek tartja, hogy 
1921-ben kell az adózó polgárok­
nak megfizetni az 1917., 18., 19--i 
jövedelmi adót. Nem hiszi, hogy 
ezt a nagy adót elbírja az adózó 
polgár, ennek következtében ösz- 
sze fog roskadni _ Magyarország 
minden polgári exisztenciája. 
Egyenlőséget és egyenlő elbánást 
kér, mert ezt eddig nem tapasz­
talta. A szabadságjogok kérdésé­
vel foglalkozva megállapítja, 
hogy itt nem volt olyan bőkezű 
a kormány, mint az adók kisza­
básánál. A katonaság ma is bele­
avatkozik a polgári élet megnyil­
vánulásaiba. Ezután az interná­
lásról beszél. Az internálásnál ta­
lán még rosszabb a rendőri fel­
ügyelet alá való helyezés. Ada­
tokat sorol fel ezekről a viszás- 
ságokról. Van egy másik kérdés 
is, ez az állambiztonsági megbí­
zottak alakítása. Minden házban 
van ilyen. A kommunizmusnak 
ezt a hajtását nem szabad foly­
tatni, nem szabad, hogy rendszeri 
csináljanak, jelntést tegyenek a 
rendőrségnek, milyen a magatai 
tása, politikai viselkedése a la­
kóknak. KulturÁllamban szégyen 
ez. Még mindig a kivételes tör­
vények alapjain intézkednek min 
den esetben. A rendeleteket be 
kellene mutatni a nemzetgyűlés­
nek.

A nemzetgyűlés délutáni ülé­
sén Pásztor József szólott a költ ­
ségvetés vitájához, majd Schandl 
Károly. Bírálták a kormány po­
litikáját. Elnök ezután bejelen­
tette, hogy a még feliratkozott 30 
képviselő eláll a szólás joga tói. - 
Erre nagy zaj tör ki az ellenzéki 
pártokon, mert látták, hogy a 
kormánypárt részéről taktikai lé­
pés történt, mert az ellenzéki kép­
viselőknek most kellett volna élni 
a zárszó jogával, de nem voltai, 
jelen, igy a vitát lezárták volna. 
Rubinek István és Szilágyi Lajos 
egyszerre állanak fel szólásra. 
Rubinek azonban eláll a szótól, 
igy Szilágyi Lajos szólal fel es 
kéri a határozatképesség megál­
lapítását. (Nagy zaj.)

Elnök, minthogy nem volt je­
len elég képviselő, felfüggeszti az 
illést. Szünet közben megállapí­
tották, hogy az ülés megnyitása 
után hcrekeszlik a tanácskozást s 
legközelebb folytatják a részletes 
tárgyalást. Így is történt Az ülés 
megnyitása után Nagy Pál a bí­
ráló bizottság jelentést! terjeszti 
he. Gaál Gaszlon cs Kolozsvári 
Kis István mandátuma ellen be 
adott petíciót elutasítván, őket 
igazolt képviselőim-*t jelenti ki. 
° Elnök napirendi előterjesztése 
után az files véget ér. A legköze­
lebbi ülés héttőn, junius 6-án 
lesz s újra a költségvetés részle- 

1 te,s tárgyalását kezdik meg.
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A volt 2. honvédhuszár­
ezred tisztikarának Tisza- 

emléklakomája.
Csütörtökön este fél 9 órakor 

tartották meg Budapesten, az 
Országos Kaszinó sárga termé­
ben a volt 2-es honvédhuszárez­
red tisztikara, dicső emlékezetű 
ezredesük: gróf lisza István 
emlékére rendezett szokásos 
évi emlékvacsorájukat. A va­
csorán jelen volt az ezred csak­
nem összes volt tisztje. Ott volt 
Belicska Sándor honvédelmi 
miniszter, Horthy István, volt 
lovassági főfelügyelő, Czitó, 
Flohr János, Virányi huszártá­
bornokok, gróf Károlyi Imre 
és Gyula, báró Ghillányi Imre 
volt földmivelésügyi miniszter, 
Perényi Zsigmond báró, Beöthy 
Zsolt, Üjfalussy Gábor és Tót- 
váradi Asbóth István ezrede­
sek s számos tiszt és Tiszának 
régi hívei és barátai. Az emlék­
beszédet Tóth váradi Asbóth I. 
ezredes mondotta. — Gyönyörű 
beszédben méltatta Tisza érde­
meit. Gondolatokban gazdag 
beszédet mondott Beöthy Zsolt 
is. A társaság a késő esti órák­
ban oszlott széjjel.

A gazdászok 
két napos ünnepsége
— Az Egyetértés tudósítójától. —

A mostanában oly mozgalmas 
Debreczennek kimagasló ese- 
ménye lesz a debreczeni Gazda­
sági Akadémia hallgatóinak két t 
napos ünnepsége. Városszerte, de 
a vidéken is nagy az érdeklődés 
a jótékonyáéin „gazdász-ünne- 
pély" iránt. A fővédnökséget gróf 
Széchenyi László és neje 1 Van­
derbilt Gladys vállalta. Az ün­
nepség ma, szombaton délután 
kezdődik. Délután 18 órakor (6 
órakor) külön vonattal érkeznek 
a vendégek, akiket ünnepélyesen 
és díszesen fogadnak. Este 21 (9) 
órakor műkedvelő irredenta elő­
adás lesz a Csokonai-színházban.
A szerepeket gazdászok és urleá- 
nyok játszák.

A főérdeklődés a vasárnap dél­
utáni ünnepséget előzi meg, - 
amely 16 órakor (délután 4) kez­
dődik. Lesz virág-, kocsikorzó, 
arató-ünnepség, sátrak, ahol ur- 
leányok szolgáinak fel. Este nagy, 
zártkörű táncmulatság. Az ünne­
pélyen részt vesznek az egyetem 
névavatására érkező vendégek is.

a Ei 
tifuszjieleiek.

Az ápoltak nagyrészét 
hétfőn hazabocsátják.

Az Egyetértés tudósítójától.

Tegnap ismét gyanús beteget 
vittek be a járvánvkót házba. 
A gyanús beteg egy kis leány, 
akit először a közkórházba vit­
tek, ahol azonban időközben 
kiütéses tífuszra találták gya­
núsnak. A vizsgálat most folyik 
s a főorvos szerint, aki a leg­
lelkiismeretesebben végzi a vizs­
gálatot, vannak momentumok, 
amelyek arra engednek követ­
keztetni, hogy a kis leány ese-

A kisgazdapárt az egységes 
kormányzópárt ellen van,
Budapest, junius 3. A kisgazda 

párt többsége az egységes kor­
mány zópú rl ellen van. Az egysé­
ges pártot a keresztyén párt és a 
pártokon kívül álló politikusok 
erőltetik. Nagyatádi Szabó István 
ennek a tervnek útjában áll. Az 
egységes pártot a kisgazdák Beth­
len legutóbbi konzervatív beszéde 
miatt nem pártolnák. A nemzet- 
gyűlésen ma nagyatádi Szabó egy 
nyilatkozatát kolportálják. — i

Minden, a pártbomlásról szóló 
hir, — mondotta teljesen alap­
talan. Ellenben a kisgazdapárt 
tagjai tényleg szerveznek egy el­
lenzéki akciót, nevezetesen, h :g> 
a vagyon vált sá gré 1 szóló tó' vény 
javaslat ellen szavazzanak, egy 
másik csoport pedig a forgalmi 
adó ellen indít akciót s azt mond­
ják ezek, hogy több adót nem 
hajlandók megszavazni.

lében nem kiütéses tífuszról 
van szó. Ha a vizsgálat pozitív 
eredménnyel járna, ez nagy- 
fontosságú volna a betegség 
származási helyére való tekin­
tette].

A járványkórházban ápolt 
betegek állapota mind kielégí­
tőbb. a javulás állandó. Ma is­
mét két beteg gyógyult föl, akik 
közül az egyiket már tegnap 
ki is bocsátották, mig a mási­
kat ma bocsátja ki a főorvos.

A jövő héten nagyobb szánni 
beteget bocsátanak ki, mert hét­
főre már több beteg teljesen 
egészséges lesz.

Miért tiltották be a füg­
getlenségi párt intéző- 

bizottságának ülését?
Az „Egyetértés“ hirt adott ar­

ról, hogy a debreczeni Függet­
lenségi és 48-as párt junius 1-re 
összehívott intéző-bizottsági ülé­
sét betiltották. A rendőrség erre 
vonatkozó határozatát az aláb­
biakban közöljük :
10,031—921. rk.

Dr. Bacsó Dezső, a Független ' 
és 48-as párt nevében "gyűlés en- I 
gedélyezését kéri.

Határozat.
Kérelmezőnek junius hó 1-én 

délután 6 órakor, a Csapó-utca 
19. sz. helyiségben tartani szán­
dékolt gyűlésre vonatkozó beje­
lentését tudomásul nem veszem 
és annak megtartását a 6622—920. 
M. E. sz. 5. §-a alapján, a törvé­
nyes következmények terhe mel­
lett megtiltom.

Fenti határozatom betartásá­
nak ellenőrzésével Szabó Gyula 
fogalmazó urat megbízom.

Indokolás.
A bejelentés szerint a kérel­

mező politikai párt lévén, termé­
szete szerint csak politikával fog­
lalkozhat s továbbá a bejelentés­
ben említett tárgysorozat 1. pontja 
a kisgazda-párttal való tárgya­
lást említi, ami ismét politikai 
tárgy. A fent idézett rendelet pe­
dig a képviselői beszámolókon 
kívül politikai gyűlés tartását 
megtiltja, Így a kérelem elutasí­
tandó volt.

Miről Szabó Gyula rendőrfo­
galmazó és dr. Bacsó Dezső deb­
reczeni lakos azzal értesittetik, 
hogy a jelen határozatom ellen, 
annak kézbesítésétől számított 15 
napon belül a kerületi Főka­
pitányságnál felebbezéssel élhet. 

Debreczen, 921 május 29.
(P. H.) Sági,

rendörfőtanársos.

A függetlenségi párt körében 
emlékeznek arra, hogy a 
függetlenségi és polgári párt 
nem régen alakuló gyűlést tar­
tott a Bikában. És — tudomá­
suk szerint — ez sem volt kép­
viselői beszámoló.
Különben értesülésünk szerint 

a függetlenségi és 48-as párt el­
nöksége élni fog a felebbezés 
jogával.

A korona 2-321|2
Zürich, junius 3. A devizák záró 

árfolyama a következő volt: Buda­
pest 2.32‘/2. Berlin 890, Hollandia 
196.25, New-york 572, London 22.27, 
Paris 47.45,' Milánó 29.30, Prága 
830 , Zágráb 425, Bukarest 945. 
Varsó 0.65, Becs 130, osztrák bé­
lyegzett 0.99.

Budapest, junius 3. A budapesti 
tőzsdén a valuták a következő ár­
folyamon zárultak: Napoleon 790, 
angol font 939, dollár 240, francia 
frank 20.10, márka 380, lira 12.80. 
osztrák korona 0.40 és fél, rubel 69, 
lei 390- 405, szokol 350—60,, dinár 
697—7.10, lengyel márka 0.25.

Budapest, junius S.
A Tisza-pör tegnapi tárgyalásán 

Gál Jenő kéri a bizonyítás kiegé­
szítését. Az ügyész ellenzi ezt. A 
bíróság a bizonyítás kiegészítésé­
nek részben helyt ád. Az első tanú 
Fehérvári Ödön A forradalom ide 
jén az Astoriában lakóit. Látta, 
mikor a két autó, amelyen a gyil­
kosok ültek, elindult a Böbéim vi­
tába. Pogányra határozottan ráis­
mer. Kéri Pálra csak részben. El­
mondja, hogy tanúja voll», mikor 
kényes László leszerelte a menet­
századokat a József-köruton.

Az ügyész, védők több kérdése 
után Fényes zárt tárgyalás elren­
delését kéri. Amit mondok mon­
dotta, — nem ütközik sem a köz 
rendbe, sem a közerkölcsbe, csupán 
egyes személyek érzékenységét 
érintené. Megkérdi a tanútól, mi köt­
és hol állott kezelés alatt, mint ta- 
betikus beteg.

Fehérvári : Sehol sem.
A bíróság a tanút megesketi. A 

tárgyalást szombaton folytatják.

A tárgyalás végeztével Friedrich 
István védőjével, Polónyi Dezsővel 
együtt jött ki a tárgyalóteremből. 
A lépcsőben egy bekendőzött arcú 
parasztasszony állott kosárral Mi­
kor meglátta Friedriche!, levette a 
kosár fedelét és rózsaszirommal 
szórta tele a volt miniszterelnököt. 
A csendőrök bevitték Faragó iroda­
tiszthez az asszonyt, ahonnan iga­
zolás után elbocsátották.

A Baross Szövetség debreceni 
fiókja évi rendes közgyűlését 
1921. évi junius hó 12-én, vasár­
nap délelőtt 10 órakor a Keres­
kedő Társulat dísztermében (Piac 
utca 8. sz.) tart ja meg.
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Milyen lesz 
a szabadforgalom?
Nem kell szállítási Igazol­

vány.
Budapest, junius 3. A kor­

mány tudvalevőleg végleg a 
szabadforgalom alapjára he­
lyezkedett. Az erre vonatkozó 
rendelettel tegnap foglalkozott 
a minisztertanács. — A tervezet 
szerint mindenki szabadon vá­
sárolhat a maga céljaira gabo­
nát. A megszorítás csupán az, 
hogy mindenki annyit vásárol­
hat, amennyire magának és 
hozzátartozóinak az 1922. év­
ben szüksége van. Ipari célokra 
is lehet vásártilnli, de ennek 
mennyiségét azonban a köz- 
élelmezési miniszter állapítja 
meg. Ugyancsak későbbi rende­
letben gondoskodnak majd az 
ellátatlanok fejkvótájának meg­
állapításáról is. A vasúti forga­
lom nem lesz szállítási igazol­
ványhoz kötve. Igazolvány csak 
a határszéli forgalomnál kell.

Hatszáz koronás uj búza. A 
liukésmegyei Közlöny Írja: A ga­
bona szabadforgalmának hatása 
már mutatkozik, mert a gabona 
ára mindenfelé esik. Mint tudó­
sítónk Írja: Balmazújvároson ez 
évi julius hó 10. és 15-ike közti 
szállításra 600 koronás áron adta 
cl búzáját egy földbirtokos. — A 
lisztkeréskedők számítása szerint 
az uj búzából őrölt tiszt ára kö­
rülbelül igy fog alakulni: nullás­
liszt 13 K 20 fillér, főzőtiszt 11 K, 
kenyértiszt 10 korona.

A vámörlés ellen. A 15G -ban 
tervezett őrlési adó ellen az Or­
szágos Magyar Gazdasági Egye­
sület, a Magyar Gazdaszövetség, 
a magyar fővárosi malomegye- 
sület, a vidéki malomiparotok 
országos eövesülete és az. orszá­
gos molnáregyesület kellően 
megokolt közös kérvényt adtak 
be Hegedűs Lóránt pénzügymi­
niszterhez. Ezen felterjesztés a 
debreczeni Gazdasági Egyesü­
let titkári hivatalában bármely 
nap délelőtt megtekinthető.

Sok a szőlőmoly. A rosszul fa­
kadó szőlőt uj ellenség támadta 
meg. a szőlőmoly. Ez. a rendkívül 
káros rovar május végén, vagy 
junius elején szokta ellepni a 
szőlőfürtöket. A szőlőmoly lepke 
beletojja petéit a szőlő törtjeibe, 
a kikelt lárva az apró szemeken 
élősködik. Évenkint megtizedeli 
a szőlőtermést ez a szívós kis kel­
lemetlen ellenségünk. Sokféle 
szerrel szokták permetezni. Azon­
ban ez a ravasz jószág selyem­
zsákba szövi magát és igy mindig 
védetten áll az emberi támadás 
ellen. Legjobb védekezési mód­
szer, ha szedjük. Kikeressük a 
molyfészket és kicsipjük. Bahra­
in unka, de biztos. Csak az volna 
szükséges, ha mindenki szedné. 
A múlt héten a ragyaütés is ér­
zékeny kárt okozott a szőlősgaz­
dáknak. Az abnormis szárazság­
ban sok vesszőnek a hegye, néhol 
egész vessző aludt ki hirtelen a 
borzasztó hőségben.

Adó, illeték és jogi ügyekben 
szakférfiak ingyenes felvilágosí­
tást nyújtanak a Baross Szövet­
ség helyiségében, Piae-u. 8. sz. 
1. emelet (Kereskedő Társulat 
kisterme) minden hétfőn délután 
6-tól 8 óráig.
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gavallér községi bíró
Gavallér bírót választot­

tak Sajóvárkonyban. Szögedy 
István afölött való megelégedé­
sében, hogy öccsének bíróvá 
való választása által a családot 
tisztes kitüntetés érte, száz íven 
liter bort ajánlott fel az érde­
mes választópolgárságnak. Az 
uj biró azonban érezte, hogy a 
falu első embere, egyben első 
gavallérja is kell, hogy a biró 
legyen, tehát az áldomást száz­
hatvan liter borral megtoldotta. 
Így azután szombat délelőtt há­
rom hektoliter bor öntözte a 
polgárság lelkesültségét. Em­
berségére legyen a várkonyiak- 
nak, hogy a borocska délután 
két órára elfogyott. Zavaró inci­
dens nem történt. A hangulat 
mindvégig emelkedett és lelkes 
volt. Úgy halljuk, hogy a vár- 
konyiak készek volnának a vá­
lasztást megismételni.

Vasánapi istentiszteletek. Vasár­
napi istentiszteletek sorrendje a 
ret'omátus templomokban: Nagytem­
plomban délelőtt 10 órakor prédikál 
Varga Ferenc segédlelkész; délután 

órakor prédikál Gábor András se­
gédlelkész. Kistemplomban délelőtt 
a órakor prédikál és az elemi isko­
lai növendékeket konfirmálja Uray 
Sándor lelkész; ágendázik Nagy Ist­
ván vallástanitó lelkész; délután 3 
órakor gvermekistcntisztelelet latd 
Varga Ferenc segédlelkész. Kos) 
suth-utcai templopiban délelőtt 8 
óakor ifjúsági istentiszteletet tart 
dr. Varga Zsigmond lelkészképző­
intézeti tanár, délelőtt 10 órakor 
prédikál és az elemi iskolai növen­
dékeket konfirmálja Szele Miklós 
vallástanár, ágendázik Mezei Béla 
segédlelkész; délután 3 órakor gyer- 
inekislentisztelctet tart Nagy István 
vallástanitó lelkész; d. u. 5 órakor 
prédikál Mezei Béla segédlelkész. 
Arpádtéri templomban d. e. 10 óra­
kor prédikál s az elemi iskolai nö­
vendékeket konfirmálja dr. Révész 
Imre lelkész; ágendázik Kiss Andor 
segédlelkész; délután 3 órakor 
gyermek isten tiszteletet tart Gencsy 
Béla segédlelkész. Ispotály! tem­
plomban d. c. 10 órakor prédikál 
Erdélyi Sándor s. 1., délután 3 óra­
kor gyermek istentiszteletet tart 
Karnál Dániel segédlelkész. Ho­
mokkerti imaházban d. e. 10 órakor 
prédikál Nagy István vallástanitó- 
lelkész. Vasárnapi iskolák a szo­
kott helyen és időben. A konfirmált 
Leányok Szövetsége összejövetelén 
délután fél 4 órakor bibliát magya­
ráz dr. Révész Imre lelkész.

Debreczen sz. kir. város gyer­
mekvédő telep bizottsága folyó hó 
6-án, vasárnap délután 4 órakor 
a városháza közgyűlési termében 
dr. Bernolák Nándor ni. kir. mi­
niszter és Ruffy Pál államtitkár 
urak jelenlétében bizottsági illést 
tart. Ez utón is fölkérem a telep 
bizottság tagjait és a magyar 
gyermekvédelem iránt érdeklődő 
emberbarátokat, hogy a fent meg 
jelölt időben és helyen a bizolt 
sági ülésen megjelenni szívesked­
jenek. Tárgyak: 1. Ruffy Pál ál­
lamtitkár ur előadása a telepbi 
zottság feladatairól. 2. A telepbi­
zottság működésének megkezdése. 
3. Gyermeknap rendezése. 4. Ki­
váló nevelő szülők részére elis­
merő oklevél és jutalomdij ki­
adása. 5. Egyéb előterjesztések, 
indítványok. Debreczen, 1921 jú­
nius 3. Csóka Sámuel polgár- 
mester h. elnök.

Újabb 500 ezer koronás adomány 
a Tisza István-egyetemnek.
A vasárnapi névavatási ünnepség.

Az „Egyetértés“ tegnapi szá­
mában megírtuk, hogy Bihar 
vármegye törvényhatósági köz­
gyűlése 200 ezer koronát sza­
vazott meg a debveczeni gróf 
Tisza István tudományegyetem­
nek alapítványként, amit a vár­
megye közönségének adomá­
nyaiból 1 millió koronára egé­
szítenek ki. Most ismét egy te­
kintélyes összegű adományról 
kell megemlékeznünk. Ugyanis 
a

Pesti Magyar Kereskedelmi 
Bank elhatározta, — hogy 
megboldogult vezérigazga­
tója : Lánczy Leó emlé­
kéi« 500 ezer koronát ado­
mányoz a debreczeni gróf 
Tisza István tudomány­
egyetem menzája számára.

A bank hatalmas és követésre 
méltó adománya különösen az 
egyetemi ifjúság körében kel­
lett nagy örömet.

Vasárnap, június 5-én dél­
előtt fél 11 órakor lesz a Tisza- 
István-egyetem névavató ünne­
pélye. Érdeklődtünk az ünne­
pély részletei felől dr. Pokolv 
József, az egyetem rektoránál, 
aki a következőket volt szives 
mondani az „Egyetértés“ mun­
katársának : A névavatási ün­
nepség vasárnap fog lefolyni a 
nagyerdei felvételi épületben, 
orSzágos ünnepség keretében.

A városház külső ablakait és 
ajtóit befestik. Pénteken dél­
előtt 11 órakor bontották föl a 
városháza ablakainak és ajtói­
nak festési munkáira hirdetett 
zártajánlati versenytárgyalásra 
beérkezett ajánlatokat. — A bi­
zottságban részt vettek Vargha 
Elemér dr. tb. főjegyző elnök­
lete alatt Magoss György dr. fő­
ügyész, Aczél Géza főmérnök, 
Brukner Ernő építész, Máthé 
Miklós alszámvevö. Legérdeke­
sebb ajánlatot tette 39,616 ko­
ronával Szombati János festő. 
Beérkezett összesen hat aján­
lat. Az ajánlatokat átszámítás 
végett kiadták a számvevői és 
mérnöki hivatalnak.

Eljegyzési hir. Rothman Ber- 
tuskát Hajdúböszörményből el­
jegyezte Klein Elek Debreczen. 
(Minden külön értesítés he­
lyett.)
" Igazuk volt a delireczem gaz­

dáknak. A be nem szolgáltatott 
gabona után tudvalévőén az le­
számoló bizottság váltságokat 
állapított meg és pedig a deb- 
reczeni gazdákra összesen —> 
millió koronát. A debreczeni 
gazdák már az elszámoláskor 
panaszkodtak a katonai elnök­
let alatt történt váltság megál- 
lajtitás ellen. Be is adlak össze-

Bethlen István gróf miniszter- 
elnök, Vass József kultuszmi­
niszter és Bernolák Nándor dr. 
népjóléti miniszter vasárnap 
reggel a rendes pesti vonattal 
érkeznek. Tisza István gróf leg­
közelebbi hozzátartozója, igy 
özv. gróf Tisza Istvánné, vala­
mint testvére Tisza Lajos gróf,
— sajnos — betegségek és csa­
ládi Körülmények miatt nem 
tudnak lejönni az ünnepélyre, 
de

itt lesznek özv. ifj. Tisza 
Kálmánné, Radvánszky Kál­

mán és Béla dr.
A kolozsvári és pozsonyi test­
véregyetemek küldöttsége fel­
tétlenül itt lesz, mig a budapesti 
tudomány- és műegyetem meg­
érkezése nem bizonyos.

Megjelenik az ünnepélyen 
Bihar vármegye küldöttsége 
is s beszélni fognak az ava­

tásnál is
Debreczen, a vármegye, az ösz- 
szes közhivatalok, iskolák, a 
katonaság mind képviseltetik 
magukat a névavatási ünnepé­
lyen, de lejönnek Tiszának 
légi hívei és tisztelői közül is 
igen sokan.

Az ünnepély egyszerű lesz, de 
felemelő, méltó Tisza István 
gróf emlékéhez.

sen 936 felebbezést, amelyet 
most tárgyal az erre rendelt bi­
zottság. X felebbezések közül 
161-et intéztek el és itt tűnik ki 
a gazdák igazsága, amikor a 
százhatvanegy felebbezésben 
érintett 2.838,000 koronányi 
váltságösszegből kénytelen volt 
a bizottság 2.656,000 koronát 
felmenteni a váltságolás alól. 
A váltságösszeg 86.51%-a tehát 
igazságtalan, vagy legalább is 
méltánytalan volt.

Dóczy Imre kitüntetése. A
kormányzó Dóczy Imre, a ti­
szántúli ref. egyházkerületi kö­
zépiskolák felügyelőjének a 

tankerületi főigazgatói címet 
adományozta. A tanügy terén 
kifejtett munkásságában eltöl­
tött évek után érkezett kitün­
tetés igazán méltó embert ért 
Dóczy Imrében, kinek áldásos 
tevékenységét számos generá­
ció nemes szellemben történt 
felneveltetése dicséri.

Kalap nélkül. Debrcczenben 
is nagyon sok férfit lehet látni 
az utcán kalap nélkül. A kalap 
még mindig elég drága és taka­
rékossági szempontból sem ha­
szontalan ez a divat, amelynek 
amelynek egyre többen hódol­
nak. ,

Dollárt
ts mis idegen pénzt, aranyat, ezüstül 

legeslegdrágábban veszek

Simon György
Debreczen, Kossuth-utca 11.

c4z Cst
utcai árusítását betiltották

Jlz Cst
Debreczenben dohány* 
tőzsdékben kapható ::

A világítási vállalat költségve­
tése. Hosszú vajúdás után végre 
elkészült a világítási vállalat költ 
ségelőirányzata 1921. évre, ame­
lyet a tanács most tett ki köz­
szemlére, A költségelőirányzat 
szerint a gázüzemnél a veszteség 
127,300 korona. A villamos üzem­
nél 122,136 korona, a városi üz­
letnél 200,000 korona a haszon s 
igy tiszta haszon összesen 195,136 
korona. A világítási vállalat 
egyébként most újabb előleget 
kért a tanácstól, amelyet 1 millió 
korona összegben 7% kamat mel­
lett kölcsönképen a közellátási 
hivatal 8 milliós hasznából a ta­
nács pénteki ülésén ki is utalt.

Elhunyt banktisztviselő. Vettük a 
követketző gyászjelentést: Mély fáj­
dalomtól megtört szívvel tudatjuk 
a forrón szeretett feledhetetlen jó 
férjnek, gyermeknek, apának é.s 
nagyapának, Kernhoff er József 
banktisztviselőnek folyó hó 3-án, 
reggel fél 1 órakor, életének 63-ik, 
boldog házasságának 36-ik évében, 
egy heti súlyos szenvedés s a ha­
lotti szentségek ájlntos felvétele 
után az Urban történt csendes el 
hunytál. A megboldogult földi ma­
radványai folyó hó 4-én, délután fél 
6 órakor fognak a róm. katli. egy­
ház szertartása szerint a Jókai-utca 
5. szánni háztól, a Szent-Anna-utcai 
temetőben örök nyugalomra tétetni. 
Az engesztelő szentmise áldozat pe­
dig folyó hó l!-én délelőtt 9 órakor 
fog az Egek Urának bemutattatni, 
Debreczen 1921 junius 3-án. Az örök 
világosság fényeskedjék neki! Bá­
natos neje özvegy KornhofTer Jó- 
zsefné született Gruber Emma. 
Gyermekei: Emma férjével Novák 
Sándorral. József és Anna. Édes 
anyja özvegy KornhofTer Józsefné. 
Unokája Novák Károly. A temetést 
Dankó temetkezési vállalat Koos- 
suth-utca 6. rendezi.

Tiz debreczeni hadifogoly út­
ban hazafelé. A Peihó nevű 
japán hajón huszonhat hadifo­
goly érkezett Szibériából, a szo­
morú fogságból, köztük tiz deb­
reczeni, illetőleg hajdumegyei 
is. Köztük van Hódv Zoltán, a 
39. gyalogezred önkéntes tize­
dese.'Hódy Béla ügyvéd öccse, 
továbbá Dulhányi Béla önkén­
tes tizedes, Bozsó Albert, Gor- 
zsás Ferenc, Ilyés Imre, Márton 
Sándor, Reibl József a 39. gya­
logezredből, Nagy Imre és So­
mogyi Sándor a 3. gyalogezred, 
Harangi István a v. huszárez­
redből. A legtöbb még 1915- 
16-ban került fogságba.

A magyar levélbélyeg jubi­
leuma. Ebben az esztendőben 
lesz ötven éve annak, hogy az 
első magyar postabélyeg meg­
jelent. A magyar bélyegegyesü- 
letek, melyeknek tagszáma több 
ezerre megy, ezt az évfordulót 
megünneplik. Az ünnepi bizott­
ság Szunay Károly dr. kir. taná­
csos elnökléséveV junius máso­
dik felében a főváros ifjúsága 
részére bélyeggyűjtő-versenyt 
rendez, szeptember közepére 
pedig összehívja az első ma­
gyar bélyegkongresszust.
■"' Beszámoló Hajdúböszörmény­
ben ■ Junius 5-én, vasárnap tartja 
beszámolóját Tasnádi Kovács 
József dr., Hajdúböszörmény 
nemzetgyűlési képviselője. A kép- 
\ iselő ellátogat kerületének több 
községébe, igy Alsó és Fclsőjó-
zsarn is.

Közalkalmazottak figyel­
mébe! A ruhaszövet kiváltásá­
hoz szükséges előleg engedélye­
zése iránti bejelentőlapok kap­
hatók a „Méíiusz" könyv- és 
papirkereskedésében Ferencz 
József-ut (Piac-utca) 26. sz.
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A DM1ÍE miniszteri biztos« 
Debrerzenben. A DMKB. meg­
váltása ügyében szombaton 
Debrecenbe érkező Simo Ele­
mér dr. szegedi városi főügyész, 
miniszteri biztos fogadtatásá­
hoz a tanács fogatot rendelt ki 
és a fogadással Csűrös Ferenc 
dr. tanácsnokot bízta meg.

Húsz éves találkozó. Felkérem 
azon kartársaimat, kik a deb- 
reczeni közigazgatási taníolya- 
inot 1901. évben velem végez­
ték, hogy találkozási szerződé­
sünk értelmében június hó 29. 
napján Dcbcczcnben, az „Angol 
királynő“ külön termében ren­
dezendő találkozón délelőtt 11 
órára jelenjenek meg pontosan. 
Jöveteleteket közöljétek szám­
szerűit is mielőbb velem. Unyi 
Géza főjegyző, Nádudvar.

Az „Akarat", a magyar mun­
kások beszerző-, lak.- és lakás­
építő szövetkezete debreceni cső* 
portja megalakult és az ideigle­
nes iroda Boldogfalva-u. 8. sz. 
alatt megnyit!, alioj minden ér­
deklődő tag, vagy bárki felvilá­
gosítást nyerhet, minden szombat 
cl. u. 2—5-ig. Ugyancsak felvilá­
gosítással szolgál: Barcza Andor 
elnök.«Csapó-u. 1. sz. a., Blattner • 
féle üzletben mindennap. Az el­
nökség.

Frank Sándor női divat cégnél. 
Piac-utca 42., női felöltők, sport­
kabátok, selyem- és grenadin- j 
ruhák, selyem-, grenadin- és 
opál-bluzok, tetemesen leszállí­
tott áron kerülnek eladás alá.

Közhasznú munkáskertek egye­
sülete értesíti a t. bérlőit, hogy 
az „Árpád“-lelepi mintakertésze­
tében igen jó faj paradicsom, i 
nyári kalaráp, valamint (Glóbus) 
téli kalaráb és braunschweigi téli - 
káposzta palánták olcsó árban 
kaphatók. Minthogy az egyesület 
nem nyerészkedésből, hanem csu- ; 
pán csak hogy a bérlőit olcsó pa­
lántával lássa el, a bérlők feltét­
len itt szerezzék be a palánta 
szükségetüket. A nagyobb meny- 
nyiség vásárlásánál még külön ár 
engedmény, úgyszintén jótékony 
és közhasznú egyesületek is ked- ! 
vezményes áron kaphatják. Az 
elnökség.

Girardi gyermek szalmaknla- 
pok mélyen leszállított árak mel­
lett Frank Imrénél, Piac-utca 43.

Telefonok, asztali és fali in­
ti uktoros és telep áram villany- 
csengőket készít és javít Föld- 
vúry Debreczeni Első Elektro­
technikai Gyár, Széchenyi-utca 
•if). Telefon 168.

öebreczen adózása májusban. 
X’ásáry István dr. tanácsnok be­
jelentette n tanácsnak, hogy a vá­
rosi adóhivatalnál május hó fo­
lyamán befizettek állami egyenes 
adóban 2.133,648 komnál, hadi- 
nyereség adóban 386,126 koronát.
Mvédelmi és vagyonadóban 
í ’>,902 koronái, telekértékadó- 
ban 231,713 koronát.

A nagynrdei gyógyfürdő ál­
landóan nyitva. Gőzfürdő fér­
fiak részére : szombat, vasár­
nap, kedd és csütörtök; nők 
részére : hétfő, szerda és pén- j 
lek. Kádfürdők mindenkor ren­
delkezésre állanak. Igazgató­
ság.

Debreczeni menetrend, az uj 
óraszúmitással megjelent Gár- 
dos könyvesboltja kiadásában. 
Kapható könyvkereskedések­
ből tőzsdékben, újságárusok­
nál. Ára 5 korona.

Huzalszeg minden számban 
kapható Sesztina Lajos vaske­
reskedésében.

a I.
A jog- és pénzügyi bizottság ülése.

A városi jog- és pénzügyi bi­
zottság pénteki ti délután 4 órakor 
V a r g h a Eleméi dr. tb. fő­
jegyző elnöklete alatt ülést tartott, 
amelyen n közgyűlés elé kerülő 
ügyeket tárgyalt.

A tanács javasolja, hogy
a városháza és a Csokonai- 
szinház külső falazatának ja­
vítása és festése 318.000 kor. 

költséggel rendeltessék el.
A tanács megtartotta a kőzszál- 
litási szabályrendeletnek a tör­
vény rendelkezéseinek szigorú be­
tartása mellett az árlejtést a mun­
kákra s azt a legolcsóbb s a tör­
vénynek megfelelő vállalkozónak 
Erdődy Lajosnak adta ki 318 
ezer korona vállalkozási árért. A 
bizottság a javaslatot magáévá 
tette, javasolja a tett intézkedé­
seknek tudomásul vételét s an­
nak kimondását, hogy mivel csak 
a Csokonai-szinház javítására 
van 100.000 korona fedezet a költ­
ségvetésben, a 218,000 korona 
többkiadás az év folyamán el­
érendő költségvetés többletből fe­
dezendő.

A leltárbiztosi hivatal áthelye­
zését a bizottság nem javasolja, 
mert az újonnan tervezett helyi­
ség átalakítása 50—60,000 koro­
nába kerülne s ez sem volna meg­
felelő.

A városi tanács árlejtést hirde­
tett a hajdulegénység ruházatá­
nak szállítására s a két ajánlkozó 
közül S o ó s András és társainak 
adta ki a munkákat 1485 koronás 
egységár mellett, mert a munkát 
helybeli kisiparosokkal végezteti, 
a mintája sokkal jobb, ajánlata 
olcsóbb. Ez ellen a másik ajánlat 
tevő Koros Sándor íelebbezett. 
A bizottság egyhangúan javasolja 
a tanács előterjesztése szerint a 
felebbezés elutasítását, mert Ko­
ros ajánlata drágább, bemutatott 
mintája a szakértők véleménye

I szerint silányabb, az idei szálli- 
' tása is nagyon rossz minőségű 

volt s eddig is a városi munkát 
Rosenthal H. budapesti cégnek 
adta alvállalatba.

Javasolja a bizottság az Egye­
sült Keresztény Nemzeti Liga fe- 
lebbezésének elutasítását, amely 
a tanács ama határozata ellen 
irányul, amellyel nem engedte 
meg, hogy a Ferenc József-ulon 
ujsá^sáIrakat állítson töl.

Kimondta a bizottság, hogy az 
1885-ben készült lakbérleti sza­

bályrendelet teljes egészében át­
alakítandó, a modern viszonyok­
nak megfelelően módosítandó.

Javasolja a bizottság, hogy a 
közgyűlés mondja ki :

a szennyvizszürö-telep léte­
sítését most már föltétlenül 

végrehajtandónak tartja.
A szenyvizszürő telep céljaira 731 
hold területet jelöl ki. Alternativ 
kiírást csinál a telep létesítésére, 
amely 6—8 millió koronába ke­
iül. És pedig akként, hogy a vá­
ros maga adja vállalatba a telep 
létesítését, vagy pedig 50 évre 
bérbe adja a területet azzal, hogy 
köteles a haszonbérlő a telepet 
meghatározott idő alatt felépíteni.

Hosszabb vita fejlődött ki a 
Közalkalmazottak Házépítő Szö- 

! vetkezőiének kérése körül. A szö­
vetkezet 328 hold földet kér ház­
építésre, békebeli áron. A bizott­
ság, mivel az állam kötelessége 
elsősorban a maga tisztviselőjéről 
gondoskodni, mivel továbbá a 
kért területekre a városnak szük­
sége van s azok átengedése óriási 
áldozatot jelentene a városra s 
mert magukra a tisztviselőkre 
sem előnyös a tervezett dolog, 
a kérés elutasítását javasolja.

• Ezután az elnök a tanácskozást I 
az idő előrehaladottságára te- j 

[ kinteUel felfüggesztette.
Or*<—-r*rM**i *■' ^ m*S0**J+»^***'

Eltűnt három gyermek. A
rendőrségen tegnap este beje­
lentették, hogy három gyermek 
eltűnt s a szülők nem tudják, 
hova lettek. Az eltűnt gyerme- 

1 kék és ruhájuk leírása a kö­
vetkező : Csizmadia Sándor 8 
éves, kerek, puha kis sapkát, 
piros-csikos tornainget, zöld­
kockás, világos térdnadrágot 
viselt. — Csizmadia József 11 
éves. Kerek, puha kis sapkát, 
zöld-kockás, világos kabátot s 
ugyanolyan nadrágot viselt. — 
Székely Imre 12 éves, Bőrellen- 
zös sportsapkát, katona-posztós 
kabátot, szürkés nadrágot viselt. 
Valamennyien elemi iskolás 
gyerekek és valamennyien me­
zítláb voltak eltűnésükkor.

Betörés. Borbély Sándotné Já- 
nosi-utca 08. szám alatti lakos 
följelentést telt a rendőrségen, 
hogy ismeretlen tettes betört a la­
kására s onnan egv kék nadrágot 
és egy kék férfi inget 1500 korona 
értékben ellopott. A rendőrség 
nyomozza a tettesl.

Meghívó. A Debreczeni Általá­
nos Fogyasztási Szövetkezel ala­
kuló közgyűlését 1921 június 5-én . 

í vasárnap délelőtt 9 órakor tartja 
i meg a Munkás-Otthon dísztér*
1 méhen. Tárgysorozat: 1. Az ala- 
I kuló közgyűlés tisztikarának meg

választása. 2. Az alapszabályok 
megállapítása. 3. A szövetkezet 
megalakulásának elhatározása. 4. 
Az igazgatóság és felügyelő bi- j 
zottság megválasztása. 5. Indit- j 
ványolc A tagok pontos megjele- j 
nését kérik az alapítók.

A debreczeni szervezett mun­
kások színjátszó bizottsága 1921 
junius 4-én, szombaton, fél 8 1 
órakor, 5-én, vasárnap, d. u. fél 
4 órakor a Munkás-Otthon (Mar- 
git-fürdő) dísztermében bemutató 
előadást rendez. Színre kerül a 
„Medalion“ társadalmi színmű 4 
felvonásban. Irta Debreczeni Sán­
dor, a Csokonai-szinház tagja. 
Vasárnapi előadás után tánc 'zár­
óráig. Jegyek előre válthatók 
Schwartz Vilmos pipás üzletében, 
Városházával szemben.

Kereskedelmi alkalmazottak fi­
gyelmébe. Mindazon kereskedelmi 
zvtet Debrcczenben is működés- 
zetét Debrerzenben is működés­
ben szeretné látni, a szakszervezet 
megindítása céljából szombaton 
este okvetlen jelentkezzen felirat­
kozásra a Margit-Munkás-OtU 
honban.

Az idei inértékhilelesités. A na­
pokban közölt hirdetmény kap 
vsán magyarázatként és kiegészi- j 
lésképen közli a mértékhitelesítő 
hivatal, hogy ez. idén csak az 1,,

az V. és a VI. kerületbeliek mér­
legeinek hitelesítésére bocsát ki 
töllrivást, a IE, HE, IV. kerület- 
beliekére nem.

Vasárnap este A postás fiú 
cs a buga kerül színre.

Vasárnap este A postás fiú 
színre.buga kerül

Hétfőn tisztviselő-est a Kamé- 
liás hölgy kerül színre.

Érdekes színházi hírek. Mint em­
lítettük, a miskolezi színházra nem 
akar komoly' pályázó akadni. Most 
Sebestyén Géza, a budai színkör 
igazgatója, megkereste Miskolcz 
városát, hogy hajlandó volna Mis- 
kolczon október 15-től május 15-ig 
előadásokat tartani, ha a várossal 
megegyezésre tud jutni. Miskolcz 
városa nyomban fölhívta Sebestyén 
Gézát, hogy közölje feltételeit.
Az Uj Barázda c. napilap a követ 
kező hirt közli: Szegedről távira 
tozzák nekünk: A vallás- és koz 
oktatásügyi minisztérium megbízot­
tat küldött Szegedre, hogy a város 
hatóságának képviselőivel az ott 
felállítandó állami színház létesíté­
séről tárgyaljon. Szegeden tehál ál­
lítólag állami színházat akarnak 
csinálni? Ez szinte hihetetlen. — A 
Csokonai színház közelesen fölele- 
veniti az Erdész leány, Drótostól, 
Lolli ezredesei e. darabokat.

Páratlanul érdekes a Színházi 
Figaró uj száma.
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Rciehstadti herceg. Sasfiók. Napo 
leon fiának tragédiája az Apolló 
ban. Előadások 5—7 és 9 órakor

Délibáb. Matyók lakodalom. Az 
évad legszebb magyar filmje az 
Urániában. Előadások 5—7 és 9 
órakor.

Amerikai film: Az utszéli rózsa.
Dráma 5 felvonásban. Mac Murray, 
a tüneményes amerikai star játsza 
a főszerepet. Előadások az Arany 
Bika moziban 5—7 és 9 órakor.

IPAROSOK ÜGYEI

Uj iparengedélyek. A városi ta­
nács a következő iparengedélyeket 
adta ki az alább irt dijak kiszabása 
me lTctt: Ka inai Mihály kisebb kő­
in íves munkák iparra 100 korona, 
Bartos Jakab Jenő rőfösárukeres 
kedés 500 korona, Kiss József sze­
mélyautó fuvarozási vállalat 500 K, 
Luczi Lajosné szatócsipar 300 kor , 
özv. Friedmann Sámuelné rövid 
árukereskedés 300 korona, Szondi éi 
István sertéskereskedés 2000 kői., 
Komáromi Józsefné hölgy fodrászat 
és vele kapcsolatos munkák 300 K, 
Ébert Kornélia szatócsipar 300 kor., 
Magit fürdő R.-T. fürdők, uszoda, 
vizgyógyintézet 2000 korona, Csontó 
Lajosné fuvarozó ipar 100 korona, 
Zom József ingóságok és ingatla­
nok adásvétele 100 korona, Jenéi 
Sándor kőműves ipar 300 korona, 
özv. Hegedűs Istvánná tarktiruha- 
nemück varrása 100 korona, Orosz 
József kőműves és ácsipar 300 kor , 
Alsó János takarmány és termein 
kereskedés 2000 korona, Kiss Fe­
renc géplakatos 300 korona, dl Uj 
falussy Gézáné női fodrászipar 200 
korona, Tnkárs Imre hangszerké­
szítő ipar 100 korona. Trcbits Ignác 
ecet és ennek vegyi termékeivel ke­
reskedés 1000 korona, Fohu Alfréd 
gyógynövény és lerménykcrcske- 
dés 2000 korona.
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Dr. Baltazár Dezső 
püspök üdvözlése.

Dr. Baltazár Dezső püspök 
mellett lelkesedéssel foglalnak 
állást mindenfelé a legtekinté­
lyesebb ref. egyházi körök s üd­
vözletekkel halmozzák el. Kü­
lönösen figyelemre méltó a fel­
sőborsodi ' egyházmegyei lel­
készértekezletnek aláírni meleg 
hangú határozata :

KIVONAT
a felsőborsodi egyházmegyei lel- 
készértvkezlet Miskolezon 1021 ápr. 
20-án tartott gyűlésén felvett jegy­

zőkönyvéből.
8. Elnök sajnálattal emlékezett 

értekezletünk előtt azokról a táma­
dásokról és bántalmakról, amelyek­
kel az Országos Református Lel­
kész Egyesület elnökét, a tiszántúli 
egyházkerület püspökét, Debreczen 
országos nevű, nagy tudású és pá­
ratlan szónoki képességű lelkipász­
torát, dr. Baltazár Dezsőt az elmúlt 
hónapokban az országszerte ismert 
módon illették Értekezlet! elnök 
úgy gondolja, hogy most, amikor 
Baltazár Dezső püspök urnák el­
lene támadtak az ő ellenségei, a ma­
gyar református egyház minden 
egyesületének, s igy a felsőborsodi 
lelkcszértckezletilek is kötelessége 
az ő igazsággal, önzetlenséggel és 
hittel vértezett erőssége mellé ál­
la ni, őt szeretetiinkről és bizal­
munkról biztosítani.

Lolkószértekezlct mérlegelve a 
dr. Baltazár Dezső püspök ur el­
évülhetetlen érdemeit, nagy mun­
kásságát, amellyel a magyar re­
formátus Sión épületét építgette, 
s különben is arra az álláspontra 
helyezkedve, hogy az ö meglá 
madtatása a mi megtóiuadtatá- 
>unk. — legmesszebb menő szere­
idével és tiszteletével veszi kö­
rül nagy eseményekkel teljes éle­
tének újabb próbáltatásokkal 
gazdag idejében. Végül határoza­
tikig kimondja, hogy jelen egy­
hangú bizalom nyilvánításáról 
jegyzőkönyvi kivonatban értesíti 
dr Baltazár Dezső püspök ural.

Kiadta:
Szigethy Ferine, értek, jegyző

ú ENÍHÁ Z ÉS ISKOLA 3
Szeptember második vasár­

napján lesz u Bala Mihály be­
iktatása. Baja Mihály, az t>f 
debreczeni ref. lelkész, tegnap 
Dvhreczvnben időzött. — Úgy 
volt, hogy Baja Mihály június 
12-ikén tartja meg debreczeni 
beköszöntő beszédét. Azonban 
ezt el kellett halasztani, miután 
Baja Mihály ekkor még az Ár­
pámén paróchián nem kap­
hatja meg a lakást. Így Baja 
Mihályt csuk szeptember máso­
dik vasárnapján iktathatják he 
debreczeni lelkészi állásába.

Lelkészbeiktatás I lajdubö- 
szörniényben. Holnap lesz Haj­
dúböszörményben Barkóczy 
Gábor és Sóvágó Gábor újon­
nan megválasztott lelkészek ün­
nepélyes beiktatása. Az ünne­
pélyre kiutazik Baltazár Dezső 
dr. püspök is, ki az istenitiszte­
leten áldási mond, a presbiteri 
gyűlésen pedig elnökölni fog.

I Iajduböszörmény lakossága 
örömmel várja a püspök láto­
gatását.

Tanárválasztás a Dóczy-inlé- 
zetben. A református tanitónó- 
képző-intézet igazgató-tanácsa, 
az üresedésben levő számtan­
fizika tanszékre egyhangúlag 
tanárnővé választotta Kiss

PJOYSTÉFITÉS

Nagy számban betegednek meg a tisztviselők.

I

rolyi-kormányba, mert egy­
más között nem tudtak meg­
egyezni, hogy melyikük le­
gyen miniszter, ha mindezt 
elmondanám . . . (Felkiáltá­
sok : Halljuk ! Halljuk!)

—- Az Egyetértés

Megdöbbentő dologról leli j 
jelentést a tegnap tartott ülésen 
a városi tanácsnak Vásáry 1st- j 
ván dr. adóügyi tanácsnok.

A tanácsnok elmondta, hogy 
az adóhivatalban nagy arányok­
ban lépett föl a tüdővész. Leg­
utóbb két esetben fordult elő, 
hogy a tisztviselők tüdő vészben 
megbetegedtek, sőt haláleset is 
fordult elő. De már régebben 
is konstatálták, hogy a tisztvi­
selők sorában erősen föllépett 
a tüdővész. Tüdős Kálmán dr. 
főorvos meg is vizsgálta a hiva­
tali helyiségeket s ez alkalom­
mal megállapította, hogy a he­
lységek a legegészségteleneb­
bek s az egész épületet le kel­
lene rombolni, mert valóságos 
fészke a tüdő vésznek.

A különben is nyomorgó 
tisztviselők olyan nyomorúsá­
gos, alacsony, poros, piszkos, 
rossz padlója hivatali helyisé-

tudósilójától. —

gekben vannak naphosszat ösz- 
szezsufolva, nagy régi, • poros 
könyvekkel és iratokkal telt 
szobákban, amelyekben a mai 
létszámnál harmadrészt kisebb 
számú tisztviselőket, sőt egyál­
talán senkit sem volna szabad 
ott dolgoztatni.

Nehéz, bűzös, fojtott levegő­
ben töltenek órákat napról- 
napra az adóhivatal tisztviselői 
és alkalmazottai kész prédái­
ként kitéve a borzalmas tüdő­
vésznek.

A városi tanács a bejelentést 
kiadta a mérnöki hivatalnak 
azzal, hogy vizsgálja meg. a he­
lyiségeket, lehet-e valamit tenni 
a helyiségek egészségesebbé té­
tele érdekében. A szükséges in­
tézkedések mindenesetre ha­
mar teendők meg, mert száz­
nál több szegény hivatalnok 
ember egészségéről és életéről 
van szó.

Felkiáltások : Mondja el a ne­
veket! Tessék felolvasni.

Budavári László : Mondja el! 
Mindenki vállalja a tettéért a fe­
lelősséget.

Berky Gyula : Nagyon helyesen 
mondotta Budavári képviselőtár­
sam, bizonyára ő is vállalja a fe­
lelősséget azért az ódáért, ame­
lyet annak idején irt. (Nagy de­
rültség.)

Felkiáltások: Halljuk Buda­
vári ódáját!

Berky Gyula : Én ezt azonban 
éppen azért mondom, hogy meg­
állapítsam, hogy

í'ckrimináeiókkal nem me­
gyünk semmire sem.

Én nem mondok el semmit, nem 
olvasok fel semmit, csak azért 
említem mindezt, hogy bebizo- 
í yitsam, hogy

itt az ideje annak, hogy fel­
hagyjunk a rekriminációk- 

kal“.

Aranka okleveles tanárnőt, — 
Kiss György kollégiumi gya­
korló-iskola vezetőjének leá­
nyát. Kiss Aranka egyike a 
Dóczy-intézet legkiválóbb nö­
vendékének és tanárnőjének. 
Az elmúlt években egymásután 
öt oklevelet szerzel! meg Buda­
pesten kitűnő eredménnyel, — 
mint segédtanerő, eddig is nagy- 
tudásával, kiváló paedagógiai 
készültségével az az intézet ve­
zetőségének teljes elismerését 
érdemelte ki.

Az uj református énekes- 
könyv. A reformál us kon vent 
cnekeskönyvügyi bizottsága 
még 1916-ban elkészítette az uj 
énekeskönyv egész anyagát s 
azt a kon ve ni rendelkezésére 
bocsátotta, mely azt a zsinat­
hoz terjesztete fel. A háborús 
idők alatt lehetetlen volt a 
könyv megjelentetése. Jelenleg 
a konventnél van az anyag s 
rövidesen sajtó alá kerül. Mint 
érdekességet megemlítjük, hogy 
Baltazár püspök nehány alkal­
mi éneket irt bele, valamint
l ray Sándor lelkész és Mácsav
Sándor ének- és zenetanár is 
dolgoztak a könyv előkészíté­
sén.

Az egyetemes református tan­
ügyi bizottság, mint az összes 
tanítási és nevelési ügyek leg­
felsőbb egyházi hatósága, leg­
utóbb tartott ülésében elnökévé 
Baltazár Dezső dr. püspököt, 
alclnökévé pedig Dóczy Imrét 
választotta meg. Ez a választás 
míg egyrészt cáfolata a leg­
utóbbi idők hangoskodó hírei­
nek, másrészt nagy megnyug­
vás! kell s jóleső örömet a fö­
lött, hogy a szabadelvű gondol­
kodás szelleme érvényesülhet 
továbbra is annál a szervnél, 
melynek irányítása alatt iskolá­
ink a mindig fejlődő európai 
kultúra s a nemes magyar nem­
zeti eszme szolgálatában idáig 
is felbecsülhetetlen szolgálatot 
lettek a humanitásnak.

( sonka-Magyarország nem 
ország!

Egész-Magvarorszig menny­
ország !

Berky Gyula nagyatád1 
Szabó István és táborá­

nak támadása ellen.
Berky Gyula a nemzetgyűlés 

csütörtöki ülésén nagyszabású 
beszédet mondott. Kitért ebben 
azokra a támadásokra, amelyeket 
nagyatádi Szabó István és tábora 
ellen intéznek. Beszédének ez a 
része-igy szól:

,,Hányszor mondották nagy­
atádi Szabó Istvánra, hogy forra­
dalmár, hogy kommunizmusba 
vezette az egész országot. Hál ez 
valótlanság. Az a hűséges tábor, 
a magyar nép óriási tömege nem 
támogatná Nagyatádit, hogy ha 
a haza ellen ilyen bűnt követett 
\olna el. A rágalmazás egész ten­
gerével árasztották el. Senkire 
sem költöttek annyit, mini az ő 
megrágalmazására. Pedig ő volt 
az egyetlen, aki MayerreP együtt 
ki mert abban az időben a nép 
közé menni, megmerte próbálni 
állítani a szélsőség folyamatát, ö 
volt az egyetlen polgári ember, a 
ki a polgárok jogaiért beszélni 
mert és ki merem mondani, hogy

Juhász-Nagy Sándorral és 
Mayer Jánossal ő volt a pol­
gári jogrend őre abban a ka­

binetben.
Hol voltak azok, akik őt vádol­

ják? Svájcba menekültek, vagy 
itthon hallgattak, amit nem ve- , 
szék tőlük rossz néven. És itt kéz- ■ 
dödik a szociálisták felelőssége, ! 
kik inkább a kommunizmusba 
vitték az országot, mint semhogy 
megcsinálták volna a választáso- I 
kát, mert tudták, hogy abból nem 
ok, hanem Nagyatádiék fognak 
háromnegyed többséggel kike­
rülni.

Ha én most beszélnék arról,
hogy

a Károlyi-kormány minisz­
tertanácsi jegyzőkönyveiben 
szerepelnek kiváló politiku­
sok, akik ma is nagy szere­
pet visznek, ha én felolvas­
nám a most is szereplő poli­
tikusok névsorát, akik csak 
azért nem jutottak be a Ká-

Férfi
2 gallérral 
kézelővel

Ingek
korona 

Divatkalapok 290 
Puha gallér 18

Nyakkendők 60

Herman
NÁNDOR ÉS TÁRSA

tehArnemU készítők 
Plao-u. 10. Bikával szemben.

A KSE is visszalép a bajnokság­
tól? A bajnoki küzdelmeknek újabb 
szenzációja van: hir szerint a Kis- 
várdai Sport Egylet követve a 
nyomdászok és a SzMTE példáját, 
visszalép a további bajnoki mérkő­
zésektől és a jövő szezont az északi 
kerületben akarja játszani. Nem 
tudjuk, megfelel-e ez a hir a való­
ságnak, miután a KSE hivatalosan 
még nem jelentette be a kerületnek, 
ha azonban megteszi, úgy súlyos 
sportszerűtlenséget követ el. A KSE 
az őszi szezon mérkőzéseit otthon 
játszva, meglehetős szerencsével 
dolgozott, azonban u tavaszi sze­
zonban, amikor Debreczenben kel­
lett játszania, egyre-másra súlyos 
vereségeket szenvedett. Minden va­
lószínűség szerint ez az oka a KSE 
visszalépésének.

Középfokú iskolák football baj­
noksága. Harmadik forduló kerül 
eldöntésre az alsó osztályú iskolák
között. Szombaton délután 2...6-ig
mindkét pálya a középfokú iskolák 
részére van l'entarlva.

A llajduböszöményi Torna Egylet 
vasárnapi pályaavató versenye a 
leadott fővárosi atléták nevezései 
folytán olyan elsőrangl sportese­
mény lesz, ami vidéken a szövetségi 
propaganda versenyen kívül nem 
volt. Indul a versenyen Gáspár 
Dezső a BBTE, a legjobb magyar 
távolugró és hármasugró, Nonn 
János BBTE helyből magasugró 
rekorder és kiváló sulydobó, Kul­
isár István BBTE, aki az idei 5000 
méteres sikfutó bajnokság leg­
jogosabb aspirárnas. Hadházy De­
zső a MOVE többszörös rúdugró 
bajnoka, Nizvalovszky Ferenc, a 
FTC nagyképességü gerelyvetője. 
Talár István a BBTE rövid, Kolum- 
bán Árpád a MAFC középtávfutója, 
azonkívül még számos fővárosi és 
debreczeni atléta az egyetemről és 
gazdasági akadémiáról. >
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»MTK-DKASE. - Városszéllé 
„a«v érdeklődés előz, mega két 
St vasárnapi találkozásai, ami 
minden jel szerint heves és szép 
mérkőzést fog eredményezni. — A 
DMTK a DVSC ellen sikcrrels/ut- 
pelt csapatát játszatja és kabalá­
ból játszik a csapatban Kerekes 
Géza is, a Klub agilis vezetője. A 
zöld-fehérek érthető lelkesedéssel 
mennek a küzdelembe es ermesze- 
lesen a DKASE is mindent elkövet, 
hogy megfelelő csapatot állítson ki 
és sikeresen álljon ellen a DM 1K 
nagyszerű együttesének. Az érdek­
lődét keltő mékőzést Balogh Imre
'°Az Erdélyi Menekültek Sport 
Egyesülete ma este tartja meg mü- 
vészestéllyel egybekötött táncmu­
latságát az Arany Bika dísztermé­
ben. Amint újabban értesülünk, a 
rendezőségnek Bodán Margit és 
Szalma Sándoron kívül sikerült H. 
Kónya Gizi közreműködését is meg­
nyerni, aki kedves drámai szóló 
számokkal fog az estély sikeréhez 
hozzájárulni. A mulatság esti fél 9 
órakor veszi kezdetét és reggelig 
tart. A zenét Rácz Laezi, a hires 
cigányprímás zenekara fogja szol­
gáltatni. Az ünnepély, amint előre­
látható, fényes kimenetelű lesz s 
jegyek már csak korlátolt számban 
kaphatók még. Nagy az érdeklődés 
a szépség és férfi csunyasági ver­
seny iránt, mi az estély keretében 
fog megtartatni s melynek győztesei 
dijakkal lesznek kitüntetve. Jegyek 
amíg a készlet tart, a Nizzai Virág­
csarnokban, Csáthy könyvkereske­
désében, Bódogh cukrászdájában és 
este 8 órakor a pénztárnál kap­
hatók .

Gáspár Dezső Debreezenben. Gás­
pár Dezső, a BBTE kiváló atlétája 
Debreczenbe érkezett. Vasárnap 
részt vesz a Hajduböszörményi T. 
E. atlétikai versenyén.

Középiskolai tornaverseuy. Mint 
már megírtuk, a középiskolák impo­
záns tornaversenye juntus 19-én 
lesz. A versenyt négy bizottság ké­
szíti elő, amelyeknek általánosan 
ismert nagy-koncepciójú tagjai van­
nak, ugv. hogy a sikert már is biz­
tosítva látjuk. Nevezésekét az egyes 
számokra intézetenként csoporto 
sitva külön-külön ivén 1921 június 
19-én déli 12 óráig kell Machó Fe­
renc Kandia-utca 6. szám alá le­
adni. Nevezési dij számonként cs 
mélyenként 3 korona.

Vasárnap délelőtt 9 órakor játszik 
a DKASE ifj. II—BTE 1. barátsá­
gos mérkőzést. — DKASE pályán 
11 órakor Törekvés SC—Haladás 
XC játszik bajnoki mérkőzést.

Fölkérem a KASEi ifj. Il-őt. hogv 
vasárnap délelőtt fél 9 órakor a 
DKASE pályán kint legyenek pon­
tosan. e

FELELŐS SZERKESZTŐ
Or. SZATAI FERENC.

KIADJA:
Oibreczen íz. kir. víroa 4e a Tiszántúli 
rsf. egyházkerület kttnyvnyomdi-vállalate.

Eladó nyaraló I 
Csoda olcsó I
Felséges levegői! 
Úgyszólván bent 
van a városban 11

Rögtön! Azonnal beköltözhető!
VÉNKERT,

Slnal Mlklós-utcza 17-lk szám.
Ára 80 ezer korona.

Lehet menni a Hatvan-utcai 
villanyoson is, a Honvéd csa­
pat kórház előtt leszállani, a kor- 
íáz melletti kis kapun bemen ve, 
még egy percnyire sincs a vil­
lanyos megállóhoz. Vagy pedig 
a Honvéd-utcában levő Liba- 
kerttel, a Kovács ur üzletével 
szemban levő kapun tessenek 
bemenni, ott is rögtön ott van.

Mihelyst a lapban e hir­
detést olvassák, siesse­
nek rögtön megtekinteni, 
mert ezt rögtön elkapják!

A tulajdonosok laknak benne, 
akik vissza akarnak költözni 
Szatmármegyébe és csak ezért 
eladó. Több, mint 400 négy­
szögöl telek, rajta igen jó kar­
ban tartott cseréptetős, szín­
tiszta csertégla épület, 2 szép 
nagy szoba, padlós és stukát ti­
ros, hatalmas veranda, nyárt 
konyha, fáskamara, szőlő, né­
hány gyümölcsfa és nagy da­
rab1 konyhákért, teljesen hé­
véivé krumpli, bah, és tengerivel.
Az egész terméssel együtt 
megy a ház 80 ezer K-ért
De egy fillérrel sem olcsóbban

Akár holnap már bele köl­
tözhet a vevő, mert n tulaj­
donosok rögtön kiköltöznek !
Téli-nyári lakás!

h>«'u ingatlan felelt is a NAGV 
LAJOS IRODA rendelkezik, 
egyedül vsak ott köthető meg 
a vétel, ott teendő le a foglaló.
Iroda: Veres-utca 9. sz.alatt.
Hivatalos órák remid 7 órától 
10 órát» (esti 7 órái»), o o o o

ÄsaassuKs
dinkor déli 11 óráig kírjók till

állást keresők,
valamint akiknek alkal­
mazottra van szükségük

ve
vagy

akik házukat el akarják adni,
eredményt csak úgy ér­
nek el, ha megfigyelik az

„Egyetértés"
hirdetési rovatát, mert ottan min­
dent biztosan megtalálnak, amire 
szükségük van.

dűl álló özvegy asszony. 
Cim a kiadóban.

A.lfinEfrt
Pllsszérozást,

guvlérozást harangszoknyá­
ból is készít Farkas Bella, 
Arany János-utca 20. szám.

Mézkeretléeet
készít Bálint József 
asztalos. Csapó-utca 67. 
szám. 2438

Hordók, kádak, 
dézsák

javítását gyorsan és 
pontosan készíti a
BRRÓ BYÖRFFY HOROflöYfiR
Nap-u. 4. Telefon 12-83.

Haszonbérbe
vinnék 2 300 holdad 
jó minőségi! szántó­
földből álló tanyabir­
tokot megfelelő épü­
letekkel ellátva, o o

Czlm a kiadóban.

Ékesebb korú,
rendet és tisztaságot 
szedő magános nő 
azonnal fölvétetik két 
1 éves gyermek mellé, 
jó fizetés és teljes el­
látással. Jó bánásmód. 
Csak olyan ajánlkoz­
zon, aki a kis gyerme­
keket szeretni tudta 
Nagy Lajoséklioz, Ve­
res-utca 9. sz. 2447

Szabó segéd 
felvétetik. Bajkai, Te- 
leki-u. 96.

Vennék
22 méter vastag lift­
kötelet. Geiger Simon. 
Piac-utca 81. 244.)

Kifutó Hu
felvétetik Halmágyi di­
vatházában. 2444

Első kézi leányok 
egész évi munkára fel 
vétetnek azonnal Jun- 
greisz Mari női kalap­
üzlet, Piac-u. 56. 2411

! Gépíró
kisasszony kereskedelmi 
érettségivel felvétetik 
Geiger Simonnál. 2446

részére konfetti topheló a

„MÉLIUSZ"
könyv- éa papirkereakedé»ben
Ferencz József ut (Piac-u.) 

26. szám.

Eladás
5000 darab tégla 

eladó. Kisebb mennyi­
ségben Is. Bercsényi- 
utca 24. 233«

Makulatur
------- ----- 5 kg-os csomagban eladó a

a Uugovics Titusz-utcátol kiadóhivatalban, 
a Csanó-utcán át egy kis ___ —

Kereslet

Elveszett

Hentes urak
figyelmébe II
25—50—100—200 klg.

ut zsíros hordók
kaphatók Báró GYÖRFFY
hordógyárában Nap-u. 4

a Csapó-utcán át egy kis 
britliáns gyűrű. A gyűrű 
értéke ugyan nem nagy, 
de mivel emlék, aki vissza­
adja, kétezer korona ju­
talmat kap. Cim a kiadó­
ban. 2422

Szép
nagy ház istállóval, a 
piachoz közel, eladó 
Cim a kiadóban. 243.)

Egy «J.
világos hálószoba bú­
tor eladó. Eötvös-ut £ 
1 87.. 2448

Gazdasszonvt.
házvezetőnői állást ke-

tisztességes,
Vásárlásnál hivatkozzunk az Egyetértés hirdetéseire

Veszek!Cserélek!ClaBokl 1 |y|OS| jelent meg !
Nemes §§ Aranyat,

Porcellánokat, = Ezüstöt, 
antik m Platinát és 

Tárgyakat = hamis fogakat 
legmagasabb napi árban veszek

6ntsr,h6y5rgyrégiségüzletüerbő«zi-u.2.

A Tiszántúli Pénzváltó Bank
árubizományi ás áltálé 
nos ügynökség
Relnbold. Szilágyi és Társai

Debreczen, Csapó-u. 19.
Cég foglalkozik a banküzlet 
minden ágazatával.

mely az eddig megjelent requlrá-
lyon kívül helyezve, uj |-e"de,k®^ns®kae,l*?e nó^«- =====

-------- lásra, telmondásra, béremelésre néz*
Magyarázattal ellátta dr. B.u*7^XaMOS ”?g”esUlctén’ok ügyésze, 
hivatali előadó, a dcbreczem háztulajdonoson egy

Bevéti a legmagasabb napi Árfolyamon:
nnllArt leit sokolt stb- különféle bélyegzett bankjegyeket, kül- POIian, ient sonmt földl ós régi arany. es ezüst érempénzeket,

utalványokat stb.
flvéllral ntn» fi «7 <> ház olcsón eladó, három szobás lakás azonnal »zamai-moa O. SZ. a. e]fog|a|hatói Esetleg külsőségi kisebb házzal

40—41« o-os folyékony, 52° o-os szilárd tölgyfa­
kivonat 26—30 koronáért kilónként ingyen

Ä'n6 talmin.

Füszerkereskedők 
figyelmébe!

elcserélhető.
Tímárok figyelmébe:- ..... - Kivonat 4ÍU—OU nuiunacii

hordóval és ládával kapható. Vaggontételeknél nagyobb árengedménnyel. 
niivTAlvASAbAt (bab, borsó, lencse) vaggontételekben minden mennyiség- 
”Hl®ÍI®®5£r_ben átveszünk és elhelyezünk.~ -------41YCÖ4UHIV VO tiuviyvMu.».

Príma retorta bOkkfászén, száraz tűzifa, kőszén, kenő- és henger-olajok
kaphatók előnyös árban, minden mennyiségben, azonnali szállításra.

Príma 68%-os szinszappant és olvasztott faggyút
maximális áron alul kaphatnak viszonteladók és termelők nálunk meg- 
tekinthetó minták szerint bármily mennyiségben, azonnali szállításra.

Debreczen város ás a Tissáutulí

legolcsóbban szállít

Gyári ecetraktár
Osapó-u. 28. Telefon 1090

rttTTgyhácker. könyvnyomda-vállalata

és idegen pénz szük­
ségletét legolcsóbban 

fedezheti

Ecetet Immkovits
bankirodájában.

Piac-u. 63. Telefon 565.

j> i


